

刘晓慧和她的医圣皮肤事业



●认死理的医生

在张店联通路柳泉小学对面,有一家不起眼的诊所,叫张店医圣诊所,是一家专门从事皮肤病研究与治疗为一体的诊所,虽不起眼,但这里治疗皮肤病的效果却是远近闻名。刘晓慧就是这家诊所的主治医师。

没有各种各样的头衔,更没有所谓的祖传秘方。晓慧说:我就是个普普通通的医生,疗肤是一生的事业。治病我就认一个死理:效果!这就要借助于药品,药是有灵性的,分为上药、中药和下药。如果在治好病的同时又促进了健康,这自然是件高兴的事情。她说:皮肤病是有“皮”气的,治病就要掌握病的秉性,比方说慢性荨麻疹,很多人几乎天天被这个病困扰着,为什么?曾经有一个来自莱芜钢铁厂区的12岁的女孩,她姐姐带她跑遍了省内的各家医院,后来打听到我可以治疗该病,就带着妹妹来就

诊,后来女孩病好了,已经康复了多年没有再犯。其实我并没有用什么特殊的药物,只是在服药时间和治疗方法上做了一些调整。荨麻疹一般容易在傍晚发作,如果和白天的药物相同,效果就不理想。而皮肤一旦养成了不断起皮疹的习惯就会反复发作,必须通过外用不同程度的刺激,激发皮肤原始的免疫力,才能恢复皮肤的健康协调。

●康复是最好的礼物

药是有力量的,就像病有力量一样,如果药的力量在病之上,病就一定好,如果药物和病的力量相仿,就只能维持现状。这就像一场较量,是药物和疾病的较量。越复杂棘手的疾病越能验证治疗方案的好坏。很久以前,有一位退休的老领导被瘙痒折磨的整夜不能入睡,先后去过很多医院,可病就像有根一样牢牢地吸附在皮肤上,他的后背和大腿外侧几乎布满了抓痕,皮肤也因为不停地搔抓而变厚。当时我除了帮他选择好口服药外,还加大了外用药的剂量,很快,他的瘙痒在短短的几天内就不痒了,身上的厚皮逐渐脱落了,皮肤慢慢的恢复了弹性,多年以后,他终于不被瘙痒困扰。

那位远在新疆,不曾谋面的老年患者,也一样验证了正确选药多么关键。有位医生的父亲已经患病50多年了,身上主要是鳞屑伴随着剧烈的瘙痒,在当地大大小小的医院已经跑遍了,也没有什么效果,他的女儿为了给父亲治病才学的医,可是自己当了医生还是治不了爸爸的病……我当时给他用的洗剂,口服药和外用药。多年后也许是来自父亲的遗传,这位医生患了慢性湿疹,来找我治病,说

起折磨了他爸爸50多年的癣症,到现在已经完全康复,一幕幕康复的画面,就是一张张的笑脸,我相信笑脸的背后还是笑脸……“康复是医生给患者最好的礼物”为了患者的满意,我只有通过不断的学习实践,让疗效变得更确切,现在我们已经可以做到让患者亲眼看到效果。

●像捏泥人一样塑造美丽的技术是如何发明的(徒手整形是这样发明的)

晓慧关于美容的探索首先是来自于自己脸上的色斑,先是雀斑,然后是黄褐斑,最后是真皮斑,为了告别这恼人的黑斑,她把自己的脸当成了试验田,曾经一段时间她的脸被“折磨”的变了形,经过仔细观察,她认为真皮斑跟皮下淤血有关,凭着自己对于皮肤药物的了解,亲自配置了各种药品来淡化它,不断地变化配方。有一次,她在使用某一种产品时发现这种产品竟然有塑形作用。把它涂在一侧的脸上,发现斑明显变浅了,脸型变漂亮了,再把它往上一提皱纹不见了,然后又用产品涂在鼻子上,把多余的肉推到鼻梁,鼻子变高了……“那一刻我几乎不相信自己的眼睛”,“这真的像捏泥人一样啊!”“就这样我实现了自己年轻时的梦想,这个梦想就是在完全无创伤的前提下,像捏泥人一样塑造美丽。”

晓慧告诉记者:“至今我已经给很多爱美人士塑出她们理想中的形象,塑过的脸不仅肤色变白变细还可以合理的控油,所塑面部线条不仅漂亮还会有健康紧致的年轻感觉,这还不使人省略了削骨磨皮之苦,还获得了功能、视觉和气质上的统一转变,打造了淄博乃至国内唯一

的徒手整形项目。”

人们或许会问“徒手整形”的原理又是什么呢?刘医生介绍说是借助特殊中药,利用透皮技术,使药物直达皮下组织,融化脂肪,当场利用自身排出的油脂来调和各部位的形态,来改变影响人体综合美观的因素,达到人们自我需求的“最美”。它不仅可以塑造精致的五官,更能根据每个人的气质,来调整面部肌肉的走向,使不和谐的肌肉变的柔和,在安全的前提下重塑五官和脸型的缺陷,并在塑形的同时使皮肤毛孔缩小,化黑变白实现完美无瑕,剔透玲珑的肤质和自身获得年轻时的肌肉弹性。

刘医生说:最近有一位年轻的妈妈在她先生的陪同下,来找我咨询美容问题,她先是让我看她脸上有什么问题,我首先发现她的鼻头是歪斜的,并且鼻头上有一个像绿豆大的隆起,我就告诉了她,她说她已经为这困扰了三年,三年前,去北京做的耳软骨隆鼻,和下颌角截骨术,在剧烈的疼痛中,熬到到消肿以后,却发现鼻头是歪的,在鼻尖还多了一个包块,这是因为耳软骨没有合理的设计凸显出来的包块,下巴部位笑的时候因为皮下有伤痕而形成个类似拉链的条索,当时因为怀孕,没顾得上去找他们修复,等孩子生下来,那家医院的韩国专家已经回国搞房地产了,她为此花费了30万元的费用,而今孩子已经两岁,她不仅无法获得应有的美丽,却留下了明显的伤疤,身心造成了严重的创伤,每天生活在懊恼和无奈之中。听说了我们的徒手整形,就来看看是否真的可以把鼻子纠正过来,我先给她做了局部疤痕的实验,当她看见疤痕在瞬间消退,就放心的在我这里调整她那歪斜的鼻子,整个过程是她手拿镜子,

看着我的调整,当她看到自己的鼻子不再歪斜,她和她的丈夫都长舒了一口气,噩梦——而今终于看到了醒来的希望……

淄博某模特学校的多位考生,为了能够考上心仪的大学,纷纷前来体验塑形的神奇功效,当她们现场看到了明显的效果后,都先后做了祛痘、美白、形体和五官脸型的塑造。这其中有位高挑的美女因为自己的高颧骨和宽下颌而苦恼,刘医生根据她的面部状况对她的眉形走向,前额宽度、颧骨、鼻子、唇形和下颌都做了相应的调整,在完全无痛的状况下,她实现了自己的美丽梦想,并且考上了满意的学校。她的很多朋友惊异于她的变化,问她做的是是什么,她说“就是脸上抹上一些“盐”,用手捏吧捏吧就好了”,别人就问“是不是像泰圉里边,烙葱油饼一样啊?”。刘医生笑说,我们像什么不重要,重要的是关于美丽,你所有的期待,是否有一个自然和安全的前提。

●关于美丽,你想要的是什么?

你想要一个怎样的脸型,怎样的五官,你是想要一双没有眼袋再大一点的眼睛还是再高一点的鼻梁以及去掉鼻梁上的雀斑?你想要再白点的皮肤还是要一个完全紧致的小一些再小一些的脸庞?还记得你十七、八岁想要而没有实现的美丽心愿吗?如果你在走向美丽的路上,或者为了实现美丽而留下了难看的伤疤,只要告诉我就可以帮你实现。实现的过程不像你想的那么难,我会根据你的要求加上我的设计,用我自己研制的中药,在10分钟的时间里帮你做出你要的轮廓,喜欢的话再来定型,这个过程就像捏泥人一样一样的。

地址:张店联通路40-3号 柳泉小学对过 QQ:574481824 电话:0533-3191270 8667605

沂源县公安局: 百日会战获战果 退赃十万余财物

12月4日,沂源县公安局刑侦大队召开2015年秋冬治安“百日会战”退赃会。今年以来,刑侦大队在县公安局党委的正确领导下,取得了突出战果,连续侦破了系列农村入室盗窃案等一大批重大系列侵财案件。12月4日,刑侦大队集中退赃,退赃现金累计75791元;摩托车、电脑、手机、金银首饰等物品一宗,价值3万余元;总价值10万余元涉及30余名受害人。(公为进 纪富强)

博山人民路派出所: 民警接群众举报 成功破获假币案

父亲打工收到了假币,竟交给儿子、女儿作为路费使用。近日,安徽籍的李某到青岛找打工的父亲要生活费,李某的父亲给了他500元钱,说是假钱。李某开车途经博山,先用假钱买了两个火烧,老大爷未分辨出是假钱,后使用假钱买豆腐、花生等小物品被识破并报警。人民路派出所民警接警处置,将准备逃跑的李某及时抓获了,还从其身上搜到了没有花出去的300元假币。(倪军)

临淄交警大队: 交通安全送上街 提升安全意识

进入冬季以来,雨雾天气增多,为有效预防和减少道路交通事故发生,切实提高广大交通参与者的交通安全出行意识,临淄交警立足冬季辖区道路交通安全管理工作实际,7日,通过组织人员走上街头发放宣传材料、面对面互动解读交通安全法律法规,扎实开展道路交通安全宣传教育活动,掀起文明交通安全宣传新高潮。(徐嘉仪)

临淄大武派出所: 成功破获一起 假冒注册商标案

近日,临淄公安分局大武派出所联合经侦大队,查获一起假冒注册商标案,缴获假冒原料100余吨。大武派出所民警在对淄博某化工有限公司消防日常检查中,发现该公司冒充某知名品牌销售氢氧化钠(俗称片碱)。派出所民警将负责生产的厂长李某带至派出所,李某对长期以来假冒某品牌谋利的犯罪事实供认不讳。后民警将法人代表王某、李某刑事拘留。(赵飞飞)

博山城派出所: 联合交警追回 查获的摩托车

为了在女同事面前有面子,孙某竟然将交警查扣的摩托车悄悄骑走。近日,博山交警大队民警在博山区柳杭东路设卡检查过往车辆,李某因没有行驶证等证件不全,摩托车被查扣。李某被查后,给同事孙某打电话求援。孙某上前求情无果,便趁交警不注意,将李某的摩托车悄悄骑走了。博山交警大队联合博山公安分局城里派出所对此事进行了调查,并依法将孙某进行了行政拘留。(赵霞)

临淄交警大队: 刑法宣传进社区 收到群众好评

12月1日,临淄交警大队通过发放宣传材料等形式为社区居民讲解交通安全知识,受到过往群众的一致好评。活动中,大队针对危险驾驶违法犯罪行为,给居民发放“《刑法修正案(九)》有关规定宣传提纲”等宣传资料,向居民讲解交通违法行为的严重危害性,提高居民对安全出行的深刻认识,倡导广大居民自觉遵守交通法规,文明出行。(刘慧)

博山公安分局: 辖区入室盗窃多发 民警提醒锁门窗

近期,各地发生多起爬楼入室盗窃案件,犯罪嫌疑人均是通过没有锁闭的窗户进入室内盗窃作案。在此,博山警方紧急向广大市民提醒:第一,睡前和外出时,一定要保证室内窗户是否关严、锁闭。第二,安装防盗窗。如果窗户锁损坏要及时更换或安装防盗钉。第三,万一窃贼进入家中,不要惊慌,寻机报警,注意随机应变,记住其体貌特征,事后及时报警。(王东)

沂源东里派出所: 加强队伍管理 提高群众满意度

为加强“百日会战”期间队伍正规化建设,沂源县东里派出所立足实际,加强队伍管理,切实改进和加强队伍作风建设。一是加强队伍管理,严抓纪律作风建设,改变在队伍建设中出现的和不足。二是认真开展学习先进典型事例,增强纪律观念、法制观念,筑牢思想防线。三是严格规范内务卫生、警容风纪,值班备勤等方面高标准,严要求,切实保障各项工作的高效有序开展。(翟天德)

临淄公安分局: 走进商场超市 宣传防范电信诈骗

11月23日至29日临淄公安分局组织民警开展了防范电信诈骗宣传周活动,民警走进大型商场超市等人流密集场所,通过树立宣传展板、发放宣传手册,现场解答提问等方式向过往群众介绍典型案例,讲解法律法规,提醒大家如何识别诈骗行为,进一步提高广大人民群众的自我防范意识和能力,有效遏制电信诈骗案件的高发势头。(王鹏程)

博山城派出所: 东北小伙争摊位 殴打老人被拘留

东北小伙卖鹿茸摊位,殴打老人被拘留。近日,东北小伙李某和朋友到博山青龙山市场贩卖“东北三宝”之一的鹿茸,为了找到一个好一点位置的摊位,与常在此摆摊的石大爷发生冲突。老人要求其补偿他10元钱。李某不愿意,拿起螺丝刀、铁棍殴打石大爷。博山城派出所民警接警后处置,将李某控制并带回了派出所,并处10日的治安拘留。(张明秀 赵霞)

沂源东里派出所: 实施“三项措施” 强化单位安全防范

“百日会战”期间,为进一步强化重点单位内部安全防范工作,沂源县东里派出所采取三项措施,有效维护了辖区治安稳定。一是进一步细化工作目标、责任分工及工作措施。二是组织民警主动深入学校、单位开展法制教育。三是安排110警车加大对重点单位周边的治安巡逻防范工作,及时发现各类违法犯罪现象。同时,针对重点单位周边聚集的出租房屋进行了重点清查,有效净化了周边环境。(翟天德)

周村公路分局: 开展路面小修 保障交通安全

为全面做好公路养护工作,周村公路分局开展了2015年第三批路面小修工程。本次主要针对周村境内国省干线公路沥青和水泥路面的裂缝、坑槽病害的处置,严格落实技术交底,明确各施工项目的施工工序以及质量控制要点。二是要求施工单位严格按照养护作业规范要求进行施工作业,确保本次小修的顺利进行。(张欣铭)

博山山头派出所: 成功破获一起 聚众赌博案

近日,博山公安分局将涉嫌利用麻将机赌博的孙某某等4人及为赌博提供条件的王某某(女)行政拘留。11月12日,山头派出所根据情报迅速出击,在辖区某小区居民家中当场查获利用自动麻将机进行赌博的孙某某等4人和为赌博提供条件的王某某。经审查,王某某年初在网上购买一台二手麻将机放在家中供朋友“娱乐”并获利。(李学杰)

临淄公安分局: 上门办证三千次 服务困难群众

11月27日,因自幼患病卧床16年的小萌到了办理身份证的年龄,因身体原因不便到派出所办理。临淄公安分局凤凰派出所户籍民警得知该情况后,立即上门为其办证,并为其申请减免20元的制证费用。据了解,临淄公安分局根据居民身份证办理需要,自2005年办理“二代证”以来,十年如一日推行上门服务,急事急办。仅2015年,全区16个派出所户籍民警上门服务3000余次,提供暖心服务。(杨晓明)

周村公路分局: 做好冬季公路养护 保障道路畅通

为确保低温下干线公路安全畅通,周村公路分局结合季节性公路养护特点,积极做好辖区公路养护工作,为避免因天气寒冷而导致的裂缝等病害扩大,坚持“见缝就灌,见坑就补”的养护理念,及时灌封。加强沿线设施维护。及时修复、更换、损坏变形的公路标志等。加大日常保洁力度,高标准,严要求,确保清扫质量,不留死角。(孙凯)